

Közarmislenyi közéleti lap



Csevegő

XVII. évfolyam 1. szám

2017. január 19.



A Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete olyan célt tűzött ki, mely sok honfitársunk fejében egész élete során ott motoszkál. Végig kísérni legnagyobb folyónk, a Duna útját a születésétől az elmúlásáig, azaz a Feketerdőtől a Fekete tengerig.

Ilyen lehetőség egy ember életében lehet, hogy csak egyszer adódik.

Utunk folyamán nem csak a Dunát kísérjük végig, hanem a magyar vonatkozású eseményeket, helyszíneket is felidézünk.

A Duna eredetét máig vitatják.

Egyik verzió szerint a Duna forrása Donaueschingenben a Fürstenberg kastély parkjában található.

Hivatalosan a Duna nevet két patak összefolyásától viseli a folyó, ami szintén Donaueschingennél található. A kastélyparkban kiépített forrás a Brigach patakba ömlik. Ez később egyesül a Breg patakka. A kettő találkozásától kezdve nevezik Dunának.

Egy folyó forrását mindig a legmesszebb lévő ág forrása határozza meg. E szerint a Breg patak forrása az igazi Duna forrás, mert a találkozás előtt már 45,9 km-t tett meg, míg a Brigach 40,2 km-t.

Mindhárom verziót megtekinthetjük.

A Duna, a forrástól 2 888 km megtétele után éri el a Fekete-tengert. Ez olyan nagy távolság, amit egy alkalommal nem lehet bejárni, ezért 2017. július 23-tól 7 napon keresztül Mohácsig, az 1446-os folyam kilométerig, azaz szinte pontosan a felég kísérjük végig útját.

Utunk során 5 alkalommal szállunk különböző típusú hajóra. Így a kiemelten széprészeket mindig hajóról tudjuk megtekinteni.

Bővebb információ Palotai Jánostól (06-30/48-777-38) a Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesületének elnökétől



INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK MELLETT EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS

Nincs az a jó, amit jobbbá ne lehetne tenni. Tartja a közmondás. Dr. Biró Károly polgármesterrel folytatott 2017. évi első tájékoztatóból is ez a tanulság születhet. A kozármislenyi városvezetés idén is folytatja munkáját településünk komfortosabbá tételéért.

Szeretettel köszöntöm a kozármislenyi olvasókat a 2017. évben. Ezúton is kívánok mindenkinek eredményekben gazdag, boldog, békés újesztendő. Elreláthatóan Kozármislenyben ez az esztendő is mozgalmason fog telni. Nagy örömmel szolgált, hogy az elmúlt év folyamán városunk új lakótelepén sikerült minden telket értékesíteni. A kormány által biztosított CSOK programnak köszönhetően többségében nagy családosok vásárolták meg ezeket a területeket. Ennek köszönhetően az elkövetkezendő időszakban körülbelül száz kisgyermek költözik településünkre a szüleikkel együtt. Az elmúlt év eladási sikereit tapasztalva új építési telkek kialakítását tervezzük. A 20 telekkel megemelt önkormányzati ingatlanvagyon a Cinege, a Pinty és a Pacsirta utcákban kerül kialakításra. Az újonnan kialakított telkeket még ebben az évben értékesíteni is kívánjuk.

Tervezésre kiadtuk a város hiányzó járdaszakaszainak pótlását. Közlekedésbiztonsági fejlesztések keretében pedig útbekötések kiépítését tervezzük az idén. Terméink közt szerepel új játszótérek kialakítása.

Eredményes pályázatunknak köszönhetően 2017-ben fogjuk megoldani a Viola és a Kamilla utcák csapadékvíz elvezető problémáját. Itt szeretném felhívni az említett utcákban lakók figyelmét arra, hogy amennyiben engedély nélkül létrehozott gépkocsi



beállítással vagy parkolóval rendelkeznek a területen, azok sajnos felszámolásra kerülnek az építkezés, beruházás következtében. Erre a közösségi közmegegyezés megvalósítása érdekében lesz szükség.

A közvilágítás fejlesztését folytatjuk az idei évben. A képviselőtestület által elfogadott ütemterv alapján dolgozunk, és azokban az utcákban, ahol nem szabványos távolságra vannak elhelyezve a világítótestek, ott szigorúbban fogjuk a lámpákat. Így a belterületi részekben két ütemben megvalósulhat a város lámpaszerelési beruházása. A közvilágítás fejlesztését 2018-ban a város további részein folytatni fogjuk.

Hogyan készült fel a város a téli időjárásra?

Az önkormányzat tulajdonában lévő településfejlesztési nonprofit kft. megkezdte a téli időszakra különböző gépekkel, hóolókkal, szórókkal felszerelt gépparkkal várják a téli időszak viszonyosságait. Kapacitásukkal a város közterületeinek rendszeres tartása mellett besegítenek az állami fenntartású közutak tisztításába. Ez nem csak a kozármislenyi autósok biztonságos közlekedését jelenti majd, de egyben pénzt is termel a város kasszájába.



Hallhatunk pár szót a költségvetésről?

Januárban az önkormányzatnál az idei év költségvetésének tervezésével telnek a napjaink. Remélhetőleg legkésőbb 20-ig befejezzük, és ismét elmondhatjuk, hogy Baranya megyében Kozármislenyben sikerült elsőként a számokat helyükre tenni. Költségvetésünk már most elmondhatom, hogy magabiztos, stabil költségvetéssel tudja tervezni a város a 2017. évet. A tények alapján 200 millió forinttal tartalékkal tervezhetünk az új évben.



Milyen változás történt a kedvezményes harkányi gyógyfürdő látogatással kapcsolatban?

2017-ben továbbra is él városunk és a harkányi gyógyfürdő között az együttműködés. A feltételeket újratárgyaltuk a gyógyfürdő új vezetésével. A megegyezésnek köszönhetően a kozármislenyi lakcímkártyával rendelkezők 2017. április 30-ig, ezer forint térítési díj ellenében válhatnak egész napra szóló belépőjegyet. Aki ellátogat a fürdő városba az a gyógymedencéket és a wellness részleget is igénybe veheti. Kozármisleny város lakóinak az önkormányzat egészségmegőrzési programja keretében biztosítja és támogatja a szolgáltatások igénybevételeként lehet segítség.

A megrongált térfigyelőkamerákkal kapcsolatban van új fejlemény?

A köztéri térfigyelőkamerák megrongálóit továbbra is keressük. Aki a felderítésben eredmé-

nyesen segít, és a rongáló vagy rongálók megtalálásában célravezető információval szolgál számunkra, azt százezer forint jutalomban részesítjük! A százezer forintos díj átvételére akár anonim módon is jelentkezhet nálam a felderítést segítő. Ezúton is kérek és ösztönzők mindenkit, hogy védjük, óvjuk településünk vagyontárgyait. Kérek minden kozármislenyi lakost, hogy ebben a munkában segítsék az önkormányzat, a polgármester és a rendőrség munkáját.

Milyen felújítások történtek a sportcsarnokban?

Az elmúlt hónapban az önkormányzat és a PINKK NB I-es női kosárlabda csapat közös együttműködése keretében, TAO támogatás segítségével, megújulhatott a városi sportcsarnok pályaszerkezete. Kiváló minőségű parkettát kapott a külső tér. A beruházási pályázathoz az önkormányzat biztosította az 5 millió forintos önrészt. Ez a beruházás egyaránt szol-

gálja a kozármislenyi kosárlabdás és a kézilabdás fiatalokat is.

Januárban várjuk azt a pályázati döntést, amelynek keretében a kiváló sportborítás mellett, még az idén a csarnok világításrendszere újulhatna meg. A beruházásnak köszönhetően az eddig is igényesen kialakított intézmény nagyobb, szabályozható fényerővel és árnyékolástechnikával válhatna még komfortosabbá. Így pályázati források segítségével, idén ben sikerül egy nagyobb fejlesztést megvalósítani a városi lakosságot szolgáló csarnokban.

A József Attila utca folytatásában kihelyezett óriás táblák milyen célt szolgálnak?

A József Attila utcai lakótelep mögött, az autópályáról bevezető út mentén az önkormányzat óriásplakátot helyezett ki. Ezúton is tájékoztatást az érdeklődők, hogy a felületet az önkormányzat térítési díj ellenében bérebe adja.

KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



FELHÍVÁS



KÉRJÜK AZ INGATLAN-TULAJDONOSOKAT, HOGY GONDOSKODJANAK A JÁRDÁK SÍKOSSÁGMENTESÍTÉSÉÉRT!

Kérjük a közterületen parkoló gépjárművek tulajdonosait, hogy ne az úttesten hagyják járműveiket, mert ezzel rendkívüli módon akadályozzák a munkagépeket az úttest síkosság mentesítésében.

A parkoló autók nem csak megakadályozzák a hó eltakarítását, de lassítják a munkagépeket, melynek következtében csak később jutnak el a hómentesítésre váró utcákba.

Köszönettel: a kft. dolgozói.

Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodák:

Hétfő : 8.00 - 12.00

13.00 - 17.00

Kedd: 8.00 - 12.00

Szerda: 8.00 - 12.00

13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00

Ügyintéző k, pénztár:

Hétfő : 8.00 - 12.00

13.00 - 17.00

Szerda: 8.00 - 12.00

13.00 - 16.00

Jegyző :

Hétfő : 8.00 - 12.00

Szerda: 8.00 - 12.00

elztes egyeztetés a
72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00

elztes egyeztetés a
72/570-914-es telefonszámon

Mezőúr: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold úv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M vel dési Ház nyitva tartása:

Hétfő : 13.00 - 16.00

Kedd: 9.00 - 17.00

Szerda: 8.00 - 17.00

Csütörtök: 8.00 - 17.00

Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhetőségeink:

Tel.: 06-30-591-2995

www.mislenyikult.hu

kommunikacio@gmail.com

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő : szünnnap

Kedd: 13.00 - 18.00

Szerda: 10.00 - 18.00

Csütörtök: 10.00 - 18.00

Péntek: 13.00 - 18.00

Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhetőségeink:

Tel.: 06-72-610-143

e-mail:

mislenykonyvtar@gmail.com

ELTÉVEDT A MIKULÁS

Idén szegény gyerekek hiába várták a nagyszakállút, a ver fényes nap úgy a szemébe t zött, hogy e miatt nem találta meg az óvodát. Az óvó nénik egész nap szárították a sírástól ázott arcockákat. Remélem, a bevezet mondatok után mindenki benn kell kíváncsiságot keltenem! Nem, nem, a leírtakból persze semmi sem igaz! Idén is, az el z évekhez hasonlóan, volt Mikulás, nevetés, móka, ajándék...



A kedves, lelkes óvó nénik ebben az évben is m sorral készültek a lurkóknak a Jön a Mikulás cím meseel adással.



A várt siker természetesen nem maradt el. Persze, a legnagyobb örömet a Mikulással való találkozás jelentette minden gyermek számára. Érdekes látni a gyermeki

rácsodálkozást arra, amit a Mikulás tud, mond, csinál. „Vajon honnan tudja, hogy jó voltam –e, vagy éppen rossz? Vagy honnan tudja, hogy szoktam –e aludni az óvdában?” Sok-sok kérdés, de ennek ellenére mindent elhisznek ezen a napon. Még az sem t nik fel nekik, hogy egy másik Mikulás beküldi ket a folyosóról, hogy igyekezzen be a csoportba. És ez így van rendjén. A lényeg, hogy örömmel elmesélhette a Mikulással való találkozását a délután érte siet apukájának és anyukájának.

Palotai Tímea csoportos óvón

KARÁCSONY AZ ÓVODÁBAN

„Advent négy angyala sorban megjött, s elment. Szenteste csillaga beköszön majd csendben...”

Csendes és izgalmakkal teli, türelmes és sürges napok, hetek el zték meg óvodai ünneplésünket. Az adventi id szakban közös gyertyagyújtással, énekléssel igyekeztünk megpihentetni gondolatainkat, érzéseinket, szívvel-lélekkel várni a Csodát – ahogy csak

a gyerekek tudnak várni. Szorgos kezek mézeskalácsot szaggattak, apró meglepetéseket készítettek szeretteiknek, átélhették a titkos készül dés, az ajándékozás örömét. Minden csoportban izgatottan számolták ovisaink a napokat.

December 20-án csinosan felöltözve gyülekeztünk, váraoztunk, hogy a karácsonyfa s csillagszórók fényénél együtt ünnepelhessünk. El szór a rendezvényteremben seregett össze az óvoda és bölcs de apraja-nagyja. Közösen énekelünk a négy adventi gyertya lángjánál, ami mindig különleges élmény feln tteknek, gyerekeknek egyaránt.



Vendégeink is voltak: a Kozármislenyi Rotary Club képvisel i. A jóvoltukból minden csoport kapott egy-egy könyvcsomagot, édességet, gyümölcst ezen a szép ünnepen. Amiket ezúton szeretnénk megköszönni.

Visszaérkezve a csoportszobákba újabb meglepetés várt a gyerekekre: szép, új játékok sorakoztak a feldíszített feny fák alatt. Kicsik és nagyok, lányok és fiúk örömmel válogattak az ajándékok között. Boldogan bontogattuk a csomagokat, s elkezd dhetett az önfeledt játék.

*Keményfi Márti
zike csoportos óvón*

TISZTELT FELHASZNÁLÓNK!

Szolgáltatási területünkön az elmúlt években a téli hideg id járás miatt jelent s számú mér elfagyás történt. Mindez arra készítet bennünket, hogy még nagyobb figyelmet fordítsunk a felhasználók id ben történ tájékoztatására. A károk megelő zése érdekében ezúton tisztelettel felhívjuk figyelmét a megelő z intézkedések fontosságára.

A vízmér -elfagyások leggyakrabban a kell gondosság, illetve a szakszer ség hiánya miatt következnek be. Sajnos gyakran nem fordítanak kell figyelmet a vízmér akna megfelel szigetelésére, pedig néhány egyszer lépéssel jelent s anyagi károk el zhet k meg.

A vízmér elfagyás megelő zése érdekében javasoljuk, hogy Ön is gondoskodjon az alábbiakról:

- A vízmér akna bels felületét megfelel szigeteléssel javasoljuk ellátni. A szigetelés az akna mennyezetére és az oldalfalakra is javasolt, az aljzatot azonban hagyjuk szabadon. A szigetel anyag tekintetében fontos, hogy nedvesség hatására ne veszítsen szigetel képességéb l. Alkalmazható pl.: hungarocell. Alkalmatlan pl.: rongy, papír)
- A lebúvónyílást záró aknafedlap illeszkedését, megfelel zárását ellen rizni kell. Nem lehetnek hézagok, ahol a kinti hideg leveg az aknába áramolhat. Az aknafedlapot szintén h szigetel anyaggal javasoljuk ellátni.

Idényes felhasználók esetében ezen kívül fontos teend k:

- Az esetleges vízfolyások megelő zése érdekében javasoljuk, hogy nyaralók esetén a téli, használaton kívüli id szakra a házi vezetékhálózaton elhelyezett víztelenít szerelvények segítségével víztelenítsen. Ha ez megvan, mintegy plusz biztonsági megoldásként a vízmér el tti, közterület felé es csapot is zárja el! Amennyiben nem rendelkezik kell szakismerettel célszer , hogy bízson meg szakembert e feladat elvégzésével.

- Javasoljuk továbbá a télen nem használt ingatlanok rendszeres id közönként történ ellen rzését, vagy megbízott útján való ellen riztetését az esetlegesen bekövetkez meghibásodások mielő bbi észlelése érdekében.

Az 58/2013. (II.27.) kormányrendelet értelmében az elfagyást megelő z intézkedések elmulasztásából adódó költségek (vízmér javítása, pótlása, szerelése, hitelesítése) a felhasználót terhelik. A károk, a szolgáltatás helyreállítását és az elfolyt vízmennyiséget tekintve több tízezer, akár több százezer forintos nagyságrend ek is lehetnek.

**Kérjük, hogy a károk elkerülése érdekében szükséges intézkedéseket Ön is tegye meg!
Köszönjük!**

ALAPÍTVÁNYI BÁL

2016. november 18-án 19 órai kezdettel a Városi Sportsarnokban második alkalommal került megrendezésre a kozármislenyi iskola alapítványának bálja. A bálon részt vevő szülők és tanárok jó hangulatáról a Tornádó Zenekar és Beleznyai Endre eladóművész gondoskodtak.

Az ez alkalommal is meghirdetett osztályversenyt a 4.C osztály nyerte meg, akik Orsulics Líviának felajánlásából részt vehetnek egy egy napos osztálykiránduláson a Szilvástanyán. A 2016-os bál résztvevőinek jegyeiből és tombolájából származó tiszta nyereség 260.500 forint, melyből az iskola, illetve az iskola tanulói számára egy interaktív tábla kerül megvásárlásra.

Az alapítvány munkatársai, a szülői munkaközösség tagjai, valamint az iskola tanárai ezúton is köszönik a bálon való részvételt, illetve továbbra is várják az 1%-os felajánlásokat az alapítvány 11731001-20142430 számú számlájára. A beérkező összegekből az alapítvány munkatársai további segítséget nyújtanak az iskolának és az iskola tanulóinak.

Bedné Károly Judit



FEBRUÁRI ELZETES....

Családi Nap a Farsang jegyében

Ideje: 2017. február 11. 9.00-13.00

A farsangi időszakban megrendezendő Családi Napunkra szeretettel várjuk a városunkban élő családokat.

Színes programokkal készülünk, lesz,
- jelmezes felvonulás és verseny gyermekeknek,
- álarc, kitz, farsangi dob készítés,
- zenés gyermek sorbiciknek és nagyobbacskaáknak,
- táncos mulatság Nyemcsók Pállal,
- és annak aki megéhezik disznótoros és szalagos farsangi fánk!



Meglepetés vendégek Mohácsról.....

Bővebb információ: www.mislennykult.hu



FELHÍVÁS

A kozármislenyi lakosok által még ma is készített **sváb ételreceptekből** kiadvány készítését tervezi a Német Nemzetiségi Önkormányzat. Ehhez **várja a recepteket, fotókat, február 28-ig**. Köszönjük közreműködését! mislennybal@gmail.com
Tel: 20/20 73 408



SVÁBBÁL

A Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghívja Önt és családját, barátait, ismerőseit,

2017. február 10-én,

pénteken 19 órakor a Két Szekér Fogadóban tartandó báljára.

Zene: Vémémedi Sextett
Támogatási jegy: 1000 FT (vacsora nélkül)

- csak előzetes foglalás alapján.
Vacsorát a Két Szekér Fogadó kínál. Menü információ és asztalfoglalás február 5-ig mislennybal@gmail.com
Tel: 20/20 73 408

KÖSZÖNET

A Józsa Gergely Néptánc Egyesület tagjai **Boldog Új Esztendőt** kívánnak!

Köszönik mindazoknak, akik adójuk 1%-át az egyesület számára ajánlották fel, és tisztelettel kérik, hogy a jövőben is támogassák ebben a formában a népi kultúra, a hagyományok őrzését, ápolását. Kérjük a következő adószámot jelölje meg adóbevallásán: **18327991-1-02**



Köszönet

A 2016. év végén leégett Tompa Mihály utcai ház tulajdonosai ezúton is köszönetüket fejezik ki a szomszédoknak és mindazoknak, akik a nehéz időszakban mellettük álltak. Köszönik mindenkinek az önzetlen segítséget, az együttérzést, a biztatást, a baráti jó szót.



Magyar Kultúra Napja

„Arany János 200” kiemelt évforduló

2017. január 22. 15.00 óra

Helyszín: Művelődési Ház, Kozármislenyi Pécsi utca 1.

Fellépők:

Bacskó Tünde és László Csaba színművészek

helyi **Civil Kulturális Egyesületek**

Arany János



Szervező:

További információ: www.mislennykult.hu



Móricz Zs. tér 20.
(volt Dönci húsbolt helyén)



Aranycipő

Glutén mentes és teljes ki rlés pékáruk.
Diabetikus termékek és reform élelmiszerek.
Gyógynövények, gyógyteák.



HerbaHáz
PARTNER ÜZLET

Nyitva tartás:
Hétf -péntek: 06.00-18.00
Szombat: 07.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA
Tel: 0670/7711-475

Immunrendszer
er sít teák



Lugosító teák és
méregtelenít teák,
gyógynövények



Reál Pont akció
január 18-31-ig.



Reál PONT
ÉLELMISZER

Kiemelked ajánlat:
kerese a ReálPont újságot a boltunkban!

Zöldség, gyümölcs, élelmiszer, tejtermék.
MIRELIT ÁRUK

Zsíréget tea



Fogyi tea

Szeretettel várjuk üzletünkbe!



BÖLLÉR
=bolt webáruház=

"Töltésre, disznóvágásra mindent egy helyen!"

Üzleteink:

Pécs, Szabadság u. 54.

H-P: 07.00-16.00 Sz: 07.00-12.00 V: zárva

Pécs, Bajcsy Zs. u. 25. Vásárcsarnok emelet

H-P: 07.00-16.00 Sz: 07.00-12.00 V: zárva

www.bollerbolt.hu

Z-M PAKK KFT.



Áruházunkban nem csak a terített asztalhoz találja meg az eszközöket, hanem sokféle anyag-, üveg-, és porcelán háztartási áru, valamint csomagolóanyag és eldobóedény közül is választhat.

De ha ajándékot keres, akkor se menjen máshova!

Látogasson el hozzánk!

Áruház: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétf - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰
Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu



WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlóú. 79.

Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu

Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

Villanszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!

GUMISZERVIZ
20/488-1000, 72/885-270

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfelnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

Kozármisleny, Pécsi út 24.

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!

A M VEL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN

Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek,
majd gumicsere után visszaviszem.

Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo: 8-13-ig

Facebookon is!

**TRENDI DIVAT
RUHÁZATI ÜZLET**

**ÚJDONSÁG:
DIVAT ÉKSZEREK**

KÍSÉRJE FIGYELEMMEL
FOLYAMATOSAN
VÁLTOZÓ AKCIÓINKAT!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Fókusz üzletház
Nyitva tartás: H-P: 8.30-16.30 Szo: 8.00-12.00



Suzuki Varga

(alapítva:1992.)

www.suzukivarga.hu

Nem kell messzire mennie.....

M szaki vizsga helyben!

További információ: 72/570-920 vagy

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

www.suzukivarga.hu

M hely nyitva tartás: H-P 8.00-17.00

- személygépkocsi

- motorkerékpár

- utánfutó

- traktor

- pótkocsi

- munkagép

vizsgáztatása is Kozármislenyben!

Eredetiség-vizsgálat, átírás intézése, eredetvizsgálóval + biztosításkötéssel
Suzuki és más típusok szervizelése - alkatrész- és tartozékértékesítés

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30



Vidáman és játékosan fejlesztene gyermekét? Akkor itt a helye!

Ízelítő programjainkból

Tanulj játszva programozni, próbáld ki robotokat!

digiscool
A jelen elménye a jövő értéke

Szórakoztató matematika? Próbáld ki a Lapot kérünk! interaktív társasjátékot

Vidám nyelvleckék (Vörösné Bélik Andrea)

Kreatív kézműveskedés, nyereményjáték

Élmény alapú tanulás a művészet segítségével? Játssz velünk és nézd meg milyen az önfeledt fejlesztő alkotás!



Kisfalva u. Árszatellátás



nyílt nap 2017 január 28-án 15órától

Kozármisleny, Kossuth Lajos u. 3.

További információk: Facebook oldalunkon vagy +36 20 314 3325

06-30/204-9234

06-30/868-8788



TŰZIFA ELADÁS

rönkfa
méterfa
kuglizva
hasogatva

BÜKK
GYERTYÁN
AKÁC
CSER
TÖLGY

Telephely: Újpetrén a vókányi és villányi út kereszteződésében.

Mi nem hitegetjük, maximum 1-2 napon belül házhoz szállítjuk minőségi tűzifáját!



Nyitva: H-P 08.00-16.30-ig

MEMENTO TEMETKEZÉS



PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

Állandó ügyelet:
30/939-9928

Mammel-Memento Kft.



PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE

FODRÁSZ

Ágnes Szalon Kozármisleny
Lázárné Erika
+36 30 247 4679
erika.lazarne@gmail.com



Cseveg

Magánkiadású kozármislenyi közéleti lap önkormányzati támogatással

Kiadja: Palotai János - EV.
7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,
Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányban
Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következ megjelenés: febr. 16.
lapzárta: febr. 10.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com